



ПРИХОПЕРЬЕ

Prihoper@yandex.ru 16+

Родной земли историю храня...

№ 79 (11957)

ВТОРНИК, 3 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

• Вести региона

ЧМ-2018: информационная поддержка для туристов

Более полутора тысяч гостей из 17 стран мира посетили туристско-информационные центры Волгограда с начала ЧМ-2018. В них обратились граждане Шотландии, Нигерии, Туниса, Англии, Швеции, Исландии, Германии, Японии, Колумбии, Новой Зеландии, США, Казахстана, Египта, Эстонии, Бразилии, Австралии, а также жители различных регионов России.

По информации регионального агентства развития туризма и социокультурных проектов, на линию многоязыкового колл-центра, созданного для информационной поддержки жителей и гостей Волгограда в период мирового футбольного первенства, поступило более 1,5 тысячи звонков от российских и иностранных туристов. Чаще всего они интересуются, как добраться до стадиона «Волгоград Арена» и Фестиваля болельщиков, какие достопримечательности стоит посмотреть, как записаться на экскурсии, где поесть. Иностранцы также спрашивают, где можно поменять деньги и купить сувениры, как обратиться к врачу — они получают помощь во всех житейских ситуациях. Многие туристы после нескольких дней пребывания в Волгограде возвращаются в туристско-информационные центры, чтобы поделиться впечатлениями — работники ТИЦ получают позитивные отзывы о волгоградском гостеприимстве, питании и работе Фестиваля болельщиков. Самыми запоминающимися достопримечательностями гости называют Мамаев курган, музей-панораму «Сталинградская битва» и музей-заповедник «Старая Сарепта».

Как отмечают в комитете культуры Волгоградской области, ЧМ-2018 и его наследие сыграют особую роль в продвижении туристического потенциала региона, послужат импульсом для его дальнейшего развития. Подходить к решению вопросов отрасли комплексно — такую задачу поставил губернатор Андрей Бочаров на совещании по развитию туризма с предпринимателями, общественниками и специалистами в сфере культуры в мае текущего года. Глава региона отметил, что Волгоградская область обладает значительным туристическим потенциалом, который необходимо развивать. Чтобы увеличить поток гостей и сделать туризм одной из точек роста экономики, в Волгоградской области в соответствии с долгосрочной стратегией развития реализуются масштабные инфраструктурные проекты. В настоящее время продолжается обучение персонала, внедрение новых технологий, расширение туристических маршрутов. Особое внимание будет уделено гастрономическому туризму — уже разработано фирменное меню Волгоградской области, осенью запланировано проведение гастрономического фестиваля.

www.volgograd.ru

• День в календаре

И в праздник тоже на посту

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают сотрудники Госавтоинспекции



Служба ГАИ в нашей стране была создана 3 июля 1936 года постановлением Совета Народных Комиссаров СССР «Об утверждении Положения о Государственной автомобильной инспекции ГУРКМ НКВД СССР». В июне 1998 года указом президента она была переименована в Государственную Инспекцию Безопасности Дорожного Движения МВД России. Но независимо от названия службы,

функции, возложенные на нее, всегда оставались неизменными. Это обеспечение безопасности участников дорожного движения и профилактика дорожно-транспортных нарушений.

На территории Алексеевского района первый инспектор дорожной службы появился в 60-х годах прошлого столетия. В конце 70-х на дорогах дежурили уже два сотрудника. В начале 80-х при районном отделе внутренних дел была

организована своя служба Госавтоинспекции. Сегодня численный состав ОГИБДД Отделения МВД России по Алексеевскому району - семь человек.

У нас сработавшее подразделение, - о своих подчиненных начальник службы М.С.Андреянов говорил с гордостью и уважением. - Все сотрудники ОГИБДД в системе внутренних дел служат не первый год, многие за плечами имеют наработанный опыт именно в дорожно-постовой службе. Наш коллектив всегда готов к выполнению поставленных перед нами профессиональных задач. Пользуясь случаем, я сердечно поздравляю членов своего подразделения и ветеранов службы с профессиональным праздником, желаю здоровья и благополучия, терпения и выдержки, семейного счастья.

...Далеко не все инспекторы отметят свой праздник в кругу друзей и родных. Многим придется нести трудовую вахту. Но иначе быть не может, порядок на дорогах - прежде всего. Роль ОГИБДД всегда была и будет очень важна. Эту службу, без преувеличения, можно назвать гарантом безопасности на наших дорогах.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Алексеевскому району (слева направо) - А.П.Арчаков, М.С.Андреянов, А.В.Коновалов, П.Н.Чулков. Фото автора.

Уважаемые сотрудники государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Работа инспекторов ОГИБДД с каждым днем становится все более напряженной — количество автомобильного транспорта постоянно растет, значительно повышается интенсивность дорожного движения. Неся нелегкую службу днем и ночью и проявляя мужество, самоотверженность, профессионализм, вы прилагаете все усилия для обеспечения порядка и безопасности на улицах Алексеевского района.

Примите искреннюю признательность за добросовестный труд, ответственность и преданность своему делу! Желаем вам здоровья и благополучия, уважения коллег и жителей, успехов в решении задач по сокращению количества дорожно-транспортных происшествий.

И.М.СВИНУХОВ,
глава Алексеевского муниципального района,
Н.Н.КОЛОКОЛОВА,
председатель Алексеевской районной Думы.

Уважаемые ветераны и сотрудники ОГИБДД!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Вы работаете на одном из трудных направлений охраны общественного порядка. Ежедневно вы обеспечиваете безопасное движение транспорта, делаете все возможное для снижения аварийности, первыми приходите на помощь попавшим в беду на дороге. Особые слова благодарности — ветеранам ГАИ-ОГИБДД. Для них чувство долга, чести, справедливости — не просто слова, а дело всей жизни. Сегодня они успешно передают накопленный опыт молодым сотрудникам.

В этот праздничный день желаю всему личному составу подразделения государственной инспекции новых успехов в нелегкой службе, крепкого здоровья и личного благополучия! Твердо убежден, что ваш коллектив в состоянии справиться с любыми задачами по обеспечению безопасности дорожного движения!

Н.А.АЛПАТОВ,
начальник Отделения МВД России
по Алексеевскому району.

ПОДПИСКА – 2018: еще есть время!

Вы забыли подписаться на газету «Прихоперье» на 2-ое полугодие?

Срок подписки продлен до 10 июля!

Не волнуйтесь, у вас еще есть время! Во всех отделениях почтовой связи Алексеевского муниципального района, у каждого почтальона можно оформить подписку и получить газету уже с 1 июля.

Спросите «Зачем?», ответ прост: «Прихоперье» — единственная газета, которая расскажет своим читателям самые свежие новости из жизни Алексеевского района, познакомит с важными событиями общественно-политической жизни, проблемами и достижениями сельскохозяйственной отрасли, образования, здравоохранения, культуры. Лишь здесь вы прочтаете о талантливых, увлеченных земляках, людях интересных судеб, о спортивных достижениях и, конечно, найдете нужную рекламу. А это значит, подписаться на нашу газету просто необходимо!

Тем более, что в целях повышения тиража районных газет, Управление почтовой связи Волгоградской области продлило срок подписки на второе полугодие 2018 года до 10 июля.

Подпишитесь, и «Прихоперье» останется с вами!



НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ (www.prihoper34.ru):

- Роспотребнадзор разъясняет, как отстаивать свои права в споре с продавцом.
- Реестр проверенных детских оздоровительных лагерей разместят в открытом доступе.
- Нотариусам предложено регистрировать браки.

Знаете ли вы, что...

- 95% всех известных живых организмов на Земле — беспозвоночные.
- Полумиллиметровое животное тихоходка может выжить в вакууме, сероводороде, углекислом газе.
- Дятел долбит дерево со скоростью до 25 ударов в секунду.

СОЛНЦЕ

Восход 04:06
Заход 20:24
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающая,
в полночь будет освещено 73%.



ПОГОДА

СРЕДА, 4 июля: температура +16... +25, давление 749 мм, ветер Ю-З, 2-7 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 5 июля: темп. +14...+21, давление 750 мм, ветер С-З, 5-8 м/сек.
www.rp5.ru

Народный календарь

3 июля - Мефодий Перепелятник. Если на Мефодия зарядил дождь - ему идти еще 40 дней. О приближающемся дожде говорила и жаба, выползшая в траву, и раскричавшиеся вечером лебеди. А вот если паук активно плетет паутину - погода будет сухой и ясной.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1886 - Карл Бенц совершил первый в мире выезд на автомобиле собственной конструкции.
1928 г. - в продаже появились первые телевизоры.
2004 г. - в столице Таиланда Бангкоке открылось метро.

• Визиты

Наглядно видно поступательное движение вперед

Депутат Госдумы В.Н.Плотников был приятно удивлен изменениями, произошедшими в Алексеевском районе за последние несколько месяцев



Идет осмотр объектов благоустройства станицы Усть-Бузулукской.

На прошлой неделе, 28 июня, в Алексеевский район с рабочим визитом приезжал депутат Государственной думы РФ, член фракции «Единая Россия», первый заместитель председателя комитета ГД по аграрным вопросам В.Н.Плотников. В рамках «региональной недели» депутат заксобрания обсудил с руководством районной администрации насущные проблемы сельского хозяйства и вопросы комплексного развития территорий, а также посетил ст.Усть-Бузулукскую и производственную базу ОАО «РАО Алексеевское».

В ст.Усть-Бузулукской Владимир Николаевич Плотников был всего несколько месяцев назад. Тогда его удивили масштабы происходящих в станице перемен, а увидев то, как выглядит Усть-Бузулукская сегодня, и вовсе был приятно поражен ее новым обликом. Вместе с главой Алексеевского муниципального района И.М.Свиноуховым депутат осмотрел уже завершённые станичные объекты благоустройства и те зоны, что

еще обустраиваются. Глава Усть-Бузулукского сельского поселения Ю.А.Николюкин показал гостям парк «70 лет Победы», где гармонично соединены между собой несколько зон - фонтан, аллея Любви, оригинальная площадка для отдыха.

Глава поселения не без гордости представил совсем недавно появившуюся в станице инсталляцию «Я люблю Бузулук» - популярную во всем мире надпись из больших букв с милым сердечком вместо слова «люблю», и рассказал о том, что скоро усть-бузулукцы смогут на стадионе смотреть кино под открытым небом - двадцать надувных кресел в форме футбольных мячей уже ждут будущих зрителей, а через несколько дней придёт и надувной экран, который можно будет устанавливать в любом месте. Осмотрели гости и строящуюся площадку с красивым названием «Литературный парк», который будет принимать посетителей также на свежем воздухе.

Посетили почетные гости Усть-Бузулукскую среднюю школу. Владимир Николаевич внимательно осмо-

трел деревца, которые он подарил школе и в посадке которых принимал собственноручное участие. Депутат остался доволен состоянием саженцев и даже дал несколько рекомендаций по уходу за ними. Директор школы А.А.Рябцева рассказала гостям о том, как планомерно, шаг за шагом, благоустраивается пришкольная территория, и как учебное заведение планирует встретить в августе свой юбилей. Заглянули гости и в новый актовый зал школы, где шла репетиция к выпускному балу. В.Н.Плотников немного пообщался с усть-бузулукскими выпускниками и был приятно удивлен, что многие из них планируют вернуться на свою малую родину. Владимир Николаевич пожелал ребятам успешного поступления в профессиональные учебные заведения и обязательного исполнения задуманных планов.

Далее внимание депутата заксобрания было переключено на вопросы аграрного сектора. Директор ОАО «РАО Алексеевское» В.А.Маяцкий показал гостям строящийся на производственной базе хозяйства сушильный комплекс, который при запуске в работу окажет неоценимую помощь в хранении произведенной сельскохозяйственной продукции. Прошло обсуждение и наиболее острых вопросов в секторе АПК, где депутат согласился с Алексеевскими сельхозтоваропроизводителями, что в законодательной базе страны, к сожалению, еще имеют место быть нюансы, препятствующие развитию отечественного сельского хозяйства.

Выражая свое общее впечатление от посещения Алексеевского района, депутат Госдумы В.Н.Плотников подчеркнул, что здесь наглядно видно поступательное движение вперед. Владимир Николаевич вновь отметил, что наш район - один из лучших муниципалитетов Волгоградской области, как по благоустройству, так и по общему уровню социально-экономического развития, благодаря



Фото на память с выпускниками Усть-Бузулукской школы.



В.Н.Плотников посетил строительную площадку сушильного комплекса в ОАО «РАО Алексеевское».

грамотному руководству районом, тесному сотрудничеству всех уровней власти и безграничной преданности своей малой родине самих жителей. Депутат заксобрания пообещал под-

держивать добрые инициативы Алексеевцев и оказывать в их реализации всестороннее содействие.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.



«Районка» уже сообщала о том, что наша местная кузница кадров - филиал ПУ-53 - поменяла свой статус, войдя в состав Новоаннинского сельхозколледжа. Теперь учреждение называется Алексеевский филиал ГБПОУ «Новоаннинский сельскохозяйственный колледж». О произошедших изменениях в учебном процессе и в других вопросах деятельности профессионального образовательного заведения нашему корреспонденту Наталии Голубевой рассказал заведующий филиалом А.В.Михайлов.

- В связи с присоединением Панфиловского профессионального училища №53 к Новоаннинскому сельскохозяйственному колледжу, наш филиал также вошел в состав данного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения средне-специального звена, - пояснил Алексей Васильевич. - Таким образом, выпускники Алексеевского филиала теперь будут получать дипломы не о начальном профессиональном, а о средне-

• Кадры для села

Диплом о среднем профессиональном образовании

Теперь могут получить наши выпускники в Алексеевском филиале Новоаннинского сельскохозяйственного колледжа

специальном профессиональном образовании. И это большой плюс для наших ребят. У них появилась замечательная возможность, не выезжая за пределы района, получить профессию в колледже, чей диплом котируется на порядок выше, нежели документ об окончании училища.

- А как повлияет данное новшество на сам учебный процесс и время обучения?

- В этих вопросах нашим настоящим и будущим студентам беспокоиться не о чем. В филиале колледжа Алексеевские ребята и учащиеся из других районов, как было и ранее, на бюджетной основе будут получать профессию тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства и водителя категории «С». Срок обучения также остается прежним - 2 года 10 месяцев. В Алексеевском филиале и на коммерческой основе можно будет получить дополнительные профессии, такие как - электросварщик, бульдозерист и экскаваторщик.

- На какие льготы могут рассчитывать студенты вашего учебного заведения?

- Начнем с того, что в нашем

филиале иногородним юношам предоставляется общежитие. Всех своих студентов мы кормим в собственной столовой. Причем, отмечу, также как и обучение, проживание и питание у нас бесплатные. Учащимся, которые учатся на «4» и «5», выплачивается стипендия. Парни, до окончания обучения, на законных основаниях получают отсрочку от службы в армии. Обладатели дипломов с отличными и хорошими отметками имеют преимущества при поступлении в высшие учебные заведения. Выпускники колледжа по желанию могут продолжить обучение и получить высшее образование в Волгоградском государственном аграрном университете, в Российском государственном аграрном университете МСХА имени К.А.Тимирязева, Московской государственной академии ветеринарной медицины и биотехнологии имени К.И.Скрябина и других вузах страны.

- В этом году набор студентов уже идет?

- Конечно! Прием заявлений начат в конце июня. Ждем всех желающих! Мы готовы дать в руки нашим парням востребованные ныне в сфере АПК профессии.

• Служу Отечеству

Призывники смогут выбрать войска по душе

Прошедшие допризывную подготовку в ДОСААФ и других общественно-государственных организациях молодые люди смогут самостоятельно выбрать вид и род войск, в которых они хотели бы служить.

Обязать учитывать подобные пожелания призывников предписывает Закон «О внесении изменений в статьи 14 и 15 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», который опубликовала «Российская газета» в своем номере №7602 (139) от 28 июня 2018 года.

То есть, допустим, нравится юноше все, что связано с парашютным спортом. Он приходит в ДОСААФ и рассказывает о своем увлечении. Затем проходит необходимый курс

обучения, учится складывать-раскладывать парашют, совершает прыжки. И отправлять такого подготовленного призывника на флот было бы не совсем разумным. Однако раньше такое запросто могло произойти. Теперь же у такого парня одна дорога - в Воздушно-десантные войска.

Общественно-государственные организации, такие, как ДОСААФ, теперь считаются субъектами, осуществляющими подготовку граждан по военным специальностям.

Действие закона распространяется не только на тех призывников, которые будут проходить службу в армии, но и на тех, кто попадет в подразделения МЧС, Росгвардии, ФСБ, ФСО и других силовых структур.

Наш корр.

Служба по контракту - 2018

Специалисты регионального пункта отбора граждан на военную службу по контракту с начала текущего года призвали и отправили в войска ЮВО более 500 жителей Волгоградской области. А всего было подано и рассмотрено свыше 700 заявлений от желающих пройти военную службу по контракту.

По словам сотрудников пункта отбора граждан, в 2018 году интерес волгоградцев к службе по контракту заметно вырос. По сравнению с таким же периодом 2017 года число поданных заявлений возросло почти на треть. Большая часть призываемых по контракту граждан - студенты, окончившие средние и высшие учебные заведения.

«Всего в 2018 году планируется набрать более 1,2 тысячи граждан из числа военнослужащих запаса, из которых порядка 900 человек имеют специальности, наиболее востребованные в Вооруженных силах России», - рассказали в пресс-службе Южного военного округа.

В соответствии с предъявляемыми требованиями первые три месяца кандидат на контрактную службу находится на испытательном сроке. После успешного обучения на курсах интенсивной общевоинской подготовки (кстати, такие курсы есть и в Волгограде) военнослужащий остается для дальнейшего прохождения службы в воинской части.

prihoper34.ru.



Ваш дом и личное подворье

Все самое яркое и интересное

• Наш календарь

Летний месяц номер два

Июль считается самым жарким в году. В этом месяце зацветает липа, краснеют ягоды, ведется сбор первого урожая. В народе его именуют «страдником», от напряженных полевых работ. Второе название - «грозовик», погода в это время очень непредсказуема: зной и жара может неожиданно смениться грозой и проливным дождем. Путем многолетних наблюдений людей за явлениями природы было составлено немало народных примет июля, при помощи которых можно спрогнозировать погоду.

Народные приметы

- Если июль жаркий, то декабрь будет морозный.
- Июльским утром туман стелется по воде — будет хорошая погода.
- Гром гремит долго — к ненастью, отрывисто — будет ясно.
- Радуга с севера на юг с ярким красным цветом — к ненастью.
- Утром нет росы — ночью будет дождь.
- Утром прошел маленький дождь - днем установится хорошая погода.
- Если в июле много осота — ждите холодной зимы, много щавеля — к теплой зиме.
- Лилия утром едва поднялась над водой — к дождю.
- Паук вышел из гнезда и мастерит новую паутину — к хорошей погоде.
- Ласточки задевают крыльями поверхность воды — к дождю.
- Вороны взвиваются в небо — к ненастью.



• Мир увлечений

Из цветов рождается образ

Наталья Владимировна Лаптева
из ст.Алексеевской украшает свой дом картинами, которые сама вышивает бисером

Не знаю как тебе, дорогой читатель, а вот мне всегда было интересно творчество. По моему скромному мнению, если человек не заботится о своем внутреннем «ребенке» (а самые лучшие творцы - это дети), то он чахнет, становится заложником бытовухи и, со временем, у него гаснет огонь в глазах и теряется интерес к жизни. Искренне жаль таких людей, ведь для них время больше не имеет значения. Дни, месяцы, годы - все одно. И пустота внутри. Впрочем, все это лирика, и речь сегодня пойдет о человеке, который свободное время проводит исключительно с пользой. Знакомьтесь: Наталья Владимировна Лаптева. Сегодня она нам поведала о такой интересной и весьма загадочной (для меня уж точно) штуке, как... вышивание бисером.



Владимировна произнесла совершенно простую истину: «Начните». Конечно, критики сейчас дружно ворчат носы, ищут свободное время в своем, без сомнения, очень плотном графике, но провалиться мне на этом месте, если этот совет не является самым точным и верным. Начните! У вас полно времени, вы его просто не цените. А если твердо уверены, что вы очень занятой человек, то просто крадите время у самого себя. В начале маленькими порциями, а аппетит, как известно, во время еды приходит. К слову, основной творческий период у нашей героини приходится на зиму. В теплое время года Наталья Владимировна очень нравится заниматься огородом. Еще любителям посидеть вечером перед телевизором будет полезно знать, что искусство, о котором мы сегодня рассказываем, можно легко совмещать с просмотром новостей или любимого фильма.

Пообщавшись с Натальей Владимировной Лаптевой я в очередной раз убедился, что творчество действительно очищает и делает людей добрее. Так что цените свое время и занимайтесь искусством. Не обязательно делать картины из бисера, каждый должен найти себе занятие по душе. Дело за вами!

Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

Наша справка:

Вышивка бисером — популярный вид рукоделия, которым можно заниматься с шести лет. На первый взгляд может показаться, что это занятие трудновыполнимое и кропотливое, на самом деле, в процессе выполнения нет ничего сложного. Стоит отметить, что вышивка бисером требует усидчивости и концентрации внимания, но при этом, это помогает успокоить нервную систему, расслабиться и отвлечься.

Алмазная вышивка (она же алмазная мозаика, алмазная живопись) — сравнительно новый вид рукоделия. Работа выглядит как сложная вышивка, только не крестиком и бисером, а крошечными стразами. Самое интересное, что к самой вышивке техника отношения и не имеет вовсе. Суть процесса в том, чтобы приклеить на готовую схему стразы нужных цветов. По сути это выкладывание мозаики, а не вышивка и не живопись.

• Для вас, хозяйюшки

Лето в... холодильнике

Еще несколько десятилетий назад хозяйки не имели возможности сохранить витамины и ароматы пряных трав

Это стало доступным только благодаря современным морозильным камерам с функциями быстрой и глубокой заморозки. Немалую роль сыграло и то, что теперешние холодильники не приходится регулярно размораживать — продукты могут оставаться в замороженном виде до следующего сезона.

Сегодня сохранить зелень в морозильной камере или в морозилке обычного холодильника можно несколькими способами. Чтобы продукт оставался красивым, сохранял те же полезные вещества, что и в свежем виде, не утратил присущего ему аромата, необходимо выбирать один из таких способов заморозки:

1. Замораживание зелени пучками. Этот способ заморозки подойдет тем хозяйкам, у которых всегда не хватает времени, но есть лишнее место в морозилке. Любую зелень с огорода моют, перебирают и тщательно просушивают. Затем собирают пряные травы в пучки (можно скомпоновать в каждом пучке несколько видов растений) и фиксируют их ниткой. Пучки зелени раскладывают в морозилке в один слой и оставляют на пару часов, чтобы зелень подморозилась. Теперь можно собрать пучки и поместить их в полиэтиленовые пакеты или в пластиковые контейнеры — так заготовки будут занимать меньше места в холодильнике. Недостатком этого

метода считается то, что у растений не срезаются стебли и ножки, хозяйке придется тратить на это лишнее время при приготовлении блюда, к тому же ненужные части пряных трав будут занимать место в морозилке.

2. Очень быстро происходит заморозка зелени, завернутой в фольгу. Это позволяет максимально сохранить первозданный вид зелени, содержащиеся в ней витамины и эфирные масла. Упаковка фольгой герметична, но лучше через несколько часов положить свертки еще и в полиэтиленовый пакет, чтобы приправа не распространяла свой аромат по всему холодильнику.

3. Если зелень мелко порубить и заморозить в таком виде, можно существенно сэкономить время готовки. Только этот способ требует очень качественной просушки помытых растений, иначе в результате заморозки получится большой зеленый смерзшийся ком. Хорошо просушенная трава режется и помещается в контейнер, откуда приправу можно набирать просто ложкой.

4. В последнее время особенно популярна заморозка приправы в кубиках льда. Действительно, это очень удобно, ведь кубик можно бросить в суп или добавить к тушеному мясу, овощам — зелень быстро оттаяет и распространится по всему блюду. Единственный недостаток такой заморозки заключается в том, что кубики с мелко нарубленной

приправой не получится использовать в салатах или других свежих блюдах.

Практически любые пряные травы и даже их корни можно замораживать, только для каждого растения нужно подобрать оптимальный способ заморозки:

• **Петрушка, укроп, сельдерей и кинза** допускаются хранить как пучками, так и в нарезанном виде. Очень удобно делать смеси из этих трав и сортировать их одноразовыми порциями. Эти растения хорошо хранятся в свежем виде, достаточно лишь помыть и просушить траву.

• **Зеленый лук** рекомендуется нарезать, а затем бланшировать не дольше 30 секунд в кипящей воде. После чего откинуть на дуршлаг и сложить в формочки для заморозки.

• **Лук-порей** морозят при очень низких температурах — около -18 градусов. После заморозки его можно поместить в обычную морозилку с температурой до -5 градусов. Режут порей крупными кусочками толщиной по 2-3 см.

• **Из шпината и щавеля** лучше делать заготовки в кубиках льда — эта зелень слишком сочная и хрупкая. Зато листья достаточно помыть и нарезать, а вот сушить их перед заморозкой не придется, так как формочки все равно заливаются водой. Для сохранения цвета листья рекомендуется предварительно бланшировать в течение одной минуты.

• Спасаем сад и огород

Ох уж эта тля!

Это насекомое поселяется на любых растениях - от комнатных цветов до взрослых деревьев

За сезон колония насекомых может нанести серьезный ущерб как самим растениям, так и будущему урожаю. Поэтому против вредителей применяют целый комплекс безопасных средств.

В настоящее время известно более 4 тысяч видов тли, из которых примерно 1 тысяча обитает в Европе. Это насекомое с неумеренным аппетитом переносит опасные вирусы и провоцирует развитие аномалий у растений. Размножается тля очень быстро и за считанные дни оккупировать грядки. От ее нашествия особенно страдают огурцы, капуста, бобовые и тыква. Молодые побеги замедляют рост, снижается плодородность, растения чахнут и погибают.

Способов борьбы с тлей довольно много. Однако не все из них безопасны для растений и человека и действительно эффективны. Поэтому в первую очередь следует применять методы, которые не наносят вреда окружающей среде. Кроме того, желательно, чтобы при их использовании не нужно было выдерживать карантинные сроки до сбора урожая.

Тля питается соком преимущественно молодых листьев и ветвей, поскольку прокусывая своим хоботком жесткую листовую пластину она не способна. Если мы будем обрабатывать молодые растения агрессивными химическими средствами, то рискуем повредить нежные побеги. Поэтому лучше обратиться к проверенным временем народным методам борьбы с тлей.

Вода

Используйте обычную воду, если вам нужно избавиться от тли на растениях

с плотными, жесткими листьями. Водой орошают кусты и высокорослые растения, подавая жидкость из шланга под напором, при этом насекомых просто смывает на землю. Забраться назад сами они не могут — их перетаскивают муравьи. Устраивайте растениям такой летний «душ» регулярно, пока вредитель полностью не исчезнет.

Мыльный раствор

На 1 л воды добавьте 4-5 ст.л. моющего средства для посуды, стирального порошка, жидкого либо хозяйственного мыла. Лучше использовать мыло без добавления сильных ароматизаторов, поскольку их запах, наоборот, привлекает вредителей.

А вот дегтярное мыло со своим резким ароматом может оказаться довольно эффективным средством. Кусок мыла (100 г) растворите в 10 л воды и полученную жидкостью проведите обработку растений при помощи распылителя.

Мыльно-содовая смесь

На 1 л теплой воды добавьте 1/4 бруска хозяйственного мыла, натертого на терке, и 1 ст.л. кальцинированной соды. Если использовать только соду, без мыла, она быстро смывается под воздействием осадков, и состав придется наносить заново.

Настой из цедры

Пол-литровую банку высушенной кожуры цитрусовых плодов измельчите и замочите на 24 часа в 1 л воды. После чего прокипятите в течение 10 минут, процедите и влейте в ведро воды (10 л). Для лучшего эффекта в раствор можно добавить 1 ст.л. жидкого мыла.

Острые растительные настои

Тля не переносит «острых блюд». Хрен,



чеснок, жгучий перец помогают избавиться от этого насекомого без лишнего хлопота. Корни и листья хрена мелко порубите, заполните емкость на треть и долейте до верха кипятком. Дайте настояться в течение суток.

1-2 стручка горького перца нарежьте кусочками, залейте литром кипятка, дайте настояться несколько часов. Чесночный настой готовить несколько сложнее. Крупную головку чеснока мелко порежьте или раздавите, заварите 1 л кипятка. Когда жидкость остынет, добавьте к ней 2 ч.л. любого моющего средства или мыла и 2 ст.л. растительного масла.

Настой помидорной или картофельной ботвы

Ботву томата и/или картофеля мелко порубите, заполните ею емкость (объемом, например, 3 л) наполовину и залейте кипятком до краев. Дайте настояться в течение суток, после чего добавьте 1 ст.л. мыла или стирального порошка.

Луковый настой

30-35 г измельченных головок репчатого лука (также можно добавить немного луковой шелухи) залейте 1 л воды и настаивайте 5 часов. По прошествии этого времени добавьте 4-5 г хозяйственного мыла, процедите и доведите объем настоя до 1 л.

Источник: ogorod.ru

• Это интересно

«Бел-горюч камень»

В Алексеевском районе есть чудесное место для отдыха, которое обладает огромной энергией

Во многих российских справочниках по туризму наш район является наиболее экологически чистым в Волгоградской области, а его природа славится необычайной красотой. Реки и озера, луга и пойменные леса, меловые и глиняные горы просто завораживают жителей и гостей казачьего края.

Многие виды растительного и животного мира занесены в Красную книгу Волгоградской области. Жители с заботой и трепетом относятся к их защите, проводя различного рода акции по охране окружающей среды. По результатам совещания Экологического совета, под председательством вице-спикера регионального парламента, руководителя Экологического совета И.А. Соловьевой Алексеевский муниципальный район признан лучшим в Волгоградской области в реализации природоохранных мероприятий.

Очень богата своим многообразием местная флора. Интересный факт - наряду с привычными растениями можно встретить траву «Иссоп», произрастание которой характерно для гор Испании. Ранее трава «Иссоп» использовалась в фармакологии, но по мере развития науки, заняла почетное место в народной медицине.

Но мало кто знает об удивительном природном объекте «Бел-горюч камень», как называют его местные жители. Находится камень в 8 км от станции Алексеевской по дороге на город Урюпинск, на горе близ хутора Самолшинский. По



историческим документам 18-19 вв. камень был настолько огромен, что за ним мог спрятаться всадник на коне или большая телега. Как такая глыба возникла на горе? Местные краеведы предполагают, что ее принес ледник с другими камнями, которые мы встречаем на полях.

Замечено, что камень постепенно уходит в землю, но до сих пор имеет внушительные размеры. Ходят легенды, что когда камень полностью исчезнет под землей, это будет предзнаменованием конца света. Но будем оптимистами и обратимся к другим поверьям о «Бел-горюч камне». Местные жители утверждают, что он обладает целебными свойствами: снимает головную боль, усталость, поднимает настроение. И это не удивительно. Самое прекрасное вре-

мя для посещения данного чудесного места - летом, на закате, когда камень еще теплый от дневного света, а в воздухе витает аромат чабреца, когда жара уже спала, а небо окрашено в цвета заходящего солнца. После вечернего отдыха на камне чувствуешь, как наполняешься положительной энергией, вдохновением, новыми силами.

«Бел-горюч камень» можно считать неофициальной визитной карточкой Алексеевского района. Принимая гостей, Алексеевцы с гордостью проводят к нему экскурсию. Никто не остается равнодушным! Несомненно стоит посетить столь удивительное место!

Зоя ПРИГОДА.
Фото из личного архива
Евгения ЛАПИНА.

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ (ЦВЕТНУЮ!) ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ «ПРИХОПЕРЬЕ»

Теперь мы предоставляем нашим читателям выбор, в каком виде читать газету: на бумажном или электронном носителе. А чтобы стать нашим электронным подписчиком, необходим компьютер, наличие почтового электронного ящика, куда и будет доставляться точная копия газеты в формате PDF, и программа Adobe Acrobat Reader (или любая другая, позволяющая просматривать файлы формата PDF). В электронную версию включены все материалы бумажного варианта, отличие лишь только в цвете - формат PDF с 1 апреля текущего года выпускается в цветном варианте.

Подписаться на электронную версию газеты «Прихоперье» можно двумя способами:
1. Просто прийти в редакцию газеты по адресу ст.Алексеевская, пер.Советский,29 и подписаться так же, как и на обычную газету.
2. Скачать бланк квитанции с нашими реквизитами со страницы сайта в разделе «ПОДПИСКА», оплатить подписку в любом ближайшем отделении банка и отправить на электронную почту редакции письмо с отсканированным корешком квитанции об оплате. Платеж на счет редакции придет в течение суток, так что через один-два дня Вы автоматически попадете в список подписчиков на электронную версию газеты. Как только Вы попадете в список наших подписчиков, мы известим Вас об этом по электронной почте.

Стоимость подписки на второе полугодие 2018 года на электронную версию газеты «Прихоперье» составляет 180 рублей, на месяц — 30 рублей. Приобретение номера из архива издания — 35 рублей.

По всем возникшим вопросам звоните по телефону (884446) 3-19-49 или пишите на prihoper@yandex.ru.

Подпишитесь, и «Прихоперье» останется с вами!

• Внимание, конкурс!

«Российская организация высокой социальной эффективности»

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 марта 2009 г. № 265-р проводится всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» (далее - Конкурс).

Основной задачей конкурса является выявление российских организаций, добивающихся высокой социальной эффективности в решении социальных задач, изучение и распространение их опыта, развитие форм социального партнерства в организациях.

Конкурс проводится ежегодно в два этапа, на региональном и федеральном уровнях.

В конкурсе могут принять участие организации и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в Российской Федерации независимо от формы собственности, организационно-правовой формы, отраслевой принадлежности и осуществляемых видов экономической деятельности, а также их филиалы по согласованию с создавшими их юридическими лицами.

Участие в региональном и федеральном этапах конкурса является бесплатным. В 2018 году конкурс пройдет по 16

номинациям:

- За создание и развитие рабочих мест в организациях производственной сферы;

- За создание и развитие рабочих мест в организациях производственной сферы;

- За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы;

- За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы;

- За развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы;

- За развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы;

- За формирование здорового образа жизни в организациях производственной сферы

- За формирование здорового образа жизни в организациях производственной сферы;

- За развитие социального партнерства в организациях производственной сферы;

- За развитие социального партнерства в организациях производственной сферы;

- Малая организация высокой социальной эффективности;

- За участие в решении социальных проблем территорий и развитие корпоративной благотворительности;

- За лучшие условия работникам с семейными обязанностями в организациях производственной сферы;

- За лучшие условия работникам с семейными обязанностями в организациях производственной сферы;

- За трудоустройство инвалидов в организации;

- За трудоустройство инвалидов на предприятия, единственным учредителем которых являются общероссийские общественные организации инвалидов.

Все документы заявки формируются в электронном кабинете Программно-информационного комплекса «Мониторинг проведения всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» и награждения его победителей» <http://soc.rosmintrud.ru/> (далее - ПИК «Мониторинг») в информационно-комму-

• Выборы-2018

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ
КОМИССИЯ
АЛЕКСЕЕВСКОГО
РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЕРЕЧЕНЬ

муниципальных
средств массовой ин-
формации, распростра-
няющихся
на территории Алексеев-
ского муниципального
района

В соответствии с пунктом 7 статьи 38 Закона Волгоградской области от 06.12.2006 г. № 1373-ОД «О выборах в органы местного самоуправления в Волгоградской области», по представлению Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия (Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия), территориальная избирательная комиссия Алексеевского района извещает, что обязанность представлять печатную площадь для проведения предвыборной агитации на выборах в органы местного самоуправления Алексеевского муниципального района в единый день голосования 09.09.2018 года возложена на следующие средства массовой информации, распространяющиеся на территории Алексеевского муниципального района:

- Общественно-политическая газета Алексеевского муниципального района «Прихоперье»; учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политике Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»; периодичность выхода - 3 раза в неделю; адрес редакции: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Алексеевская, пер. Советский, 29, телефон: 8(84446) 3-19-49, e-mail: prihoper@yandex.ru.

А.И. ШЕВЧЕНКО,
председатель территориальной
избирательной комиссии
Алексеевского района.

От всей души поздравляем с юбилеем Вячеслава Викторовича Водопьянова.
Желаем здоровья, желаем успеха, Удачи, любви, море целое смеха. Полос жизни радужных и разноцветных, Но вовсе без темных тонов, только светлых.
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Поздравляем с днем рождения Ивана Петровича Ежова (04.07).
Желаем ясных дней и долгих лет, В карьере повышений и побед!
Здоровья, счастья и любви в семье,
Покоя, светлой радости в душе!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

ООО «КЛЮЧ-АГРО» с 03.05.2018 г. по 01.10.2018 г. на территории Шарашенского и Солонцовского сельских поселений будет проводить периодические наземные химообработки полевых сельскохозяйственных культур.
Информация по тел. 8-904-403-11-42.

Закупаю мясо коров, быков, телок, овец. Телят на доразивание. Тел.8.906.171.37.17.

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел: 3-23-05.

Коллектив МБОУ Алексеевской СШ выражает глубокое соболезнование Зенкиной Татьяне Васильевне по поводу смерти ее отца.

ВСПОМНИМ



2 июля исполнилось 40 дней, как ушел из жизни самый дорогой наш человек - сын, брат, папа двоих малолетних детей Захаров Олег Николаевич

в возрасте 43 неполных лет.

Тот день, когда погас твой взор, И сердце перестало биться. Для нас стал самым страшным

днем, И мы не можем с ним смириться. Ведь знаю я, что в двери дома Войти не сможешь никогда,

Не поцелуешь, не обнимешь, Не спросишь - мама, как дела? Я по тебе скучаю, мой сыночек,

Скучаю так, что трудно рассказать. Я так хочу, чтоб был со мной ты

рядом, Но нет пути, дороги нет назад. Нет больше радости на свете. Осталась боль и скорбь одна.

Могильный холм, венки, букеты, А в сердце боль и пустота.

Все, кто знал его, вспомните и помните добрым словом в этот скорбный для нас час. Помним, любим, скорбим.

Мама, папа, сестры Лида, Наташа, жена Оксана, дети Саша, Владик.



УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

• Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Выпуск № 79 (11957) от 3 июля 2018 г.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.

Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@yandex.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная. Объем 1п.л.

ТИРАЖ 2530
Заказ № 147